
Innledning
Dere har nå designet en karakter til opplevelsesproduksjonen deres, og mange interessante ideer har dukket opp. Vi er imponerte over det vi har sett så langt, så stå på. Mange av dere har startet å tenke ut en fantastisk ide som vil revolusjonere opplevelsesindustrien, mens andre ikke ennå ikke helt vet hva slags univers karakterene deres skal få boltre seg i enda. Uansett hvordan dere ligger an, så er det å finne en god ide en lang prosess. Se gjerne på hva andre har gjort, og trekk ut det som er interessant. Om dere liker noe, ikke vær redd for å ta et konsept og forfine det i deres egen produksjon.
Case 2
 I denne casen skal dere lære å animere karakteren deres. I løpet av uken skal karakteren deres kunne bevege seg mot høyre og venstre, innta en hvilestilling og gjøre ett hopp.
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Gode animasjoner er helt essensielle i opplevelsesproduksjoner og spill og signaliserer også den visuelle stilen dere legger opp til. Men før dere kan få til en egen stil må dere kjenne til tradisjonell animasjonsteori og lære begreper som squash, stretch, anticipation, reaction, overlapping, ease in, ease out, timing etc.
Og for å animere i Flash trenger dere enda flere kunnskaper. Fokuser på nøkkelord som tidslinje, key frames, symboler og tweening. Disse begrepene er et viktig å kjenne til om man vil lære å bruke Flash til mer enn tegning. Det er også viktig at dere gjør dere kjent med Free Transform Tool. Nytt i CS4/5 er inverse kinematics (bone and springs). Dette er også viktige verktøy i animasjonen.
De fleste av dere vil garantert finne ut hvor utrolig fint og tidsbesparende tweening som redskap er, men dere kommer aldri utenom manuell frame by frame animasjon for å få til naturlige bevegelser. Eksperimenter med tweening, og forsøk å finne ut når det bør brukes og ikke.
Verktøyene vil gi dere et godt innblikk, men ikke fortvil om dere ikke får til naturtro animasjoner med én gang. Det er lett å lære å animere, men det tar flere år å bli en god animatør! Dessuten er det ingen regel som sier at animasjoner skal se realistiske ut.
Lykke til!
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